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Dopis vlastníků obůrky pod Vinařickou horkou  

Vážení přátelé,  

vzhledem k udání ze dne 9. 3. 2015 na Krajskou veterinární správu v Benešově Vaší 
spoluobčankou, která je do dnešního dne v anonymitě, Vám bohužel touto cestou musíme oznámit 
následující: 

V naší oboře pod Vinařickou horkou vyhlašujeme přísný zákaz krmení zvířat!!  

Toto opatření jsme nuceni vydat na základě rozhovoru s veterinární správou, která na našem 
registrovaném hospodářství ještě téhož dne provedla kontrolu, při které neshledala žádné 
nedostatky. 

Problém naopak viděla v krmení lidmi z venku – nekontrolovatelnost toho, co zvířata pozřou  
a možné zažívací potíže tím vyvolané s možnými fatálními následky (bachorová acidóza, atd.). 

9. března námi neznámá žena byla u naší obory (krmit naše ovce a kozy???), přičemž spatřila ovci, 
která právě bahnila. Žena zřejmě z laického pohledu usoudila, že jehně, které právě probíhalo 
přirozeným procesem – porodem – je mrtvé a ovce umírá. Na základě této domněnky zavolala 
Státní veterinární správu v Benešově.  

K tomuto musíme konstatovat, že ovce je v pořádku, obahnění jehnice proběhlo samovolně, bez 
nutnosti našeho zásahu, jehně je v domácí péči na náhradní mléčné směsi, jelikož ovci - prvni čce 
se neutvořilo během březosti mléko. Živé jehně bylo během kontroly ukázáno (a na ukázání živě 
narozeného jehněte kontrolnímu orgánu jsme trvali!!) státní veterinární správě, která toto zjištění 
zapsala do protokolu.  

Dalším podnětem, na základě kterého jsme byli poctěni veterinární kontrolou bylo, že zvířata jsou 
hladová, protože je nekrmíme... Náš každodenní krmný harmonogram je v ranních hodinách okolo 
8-9 hodiny, v odpoledních hodinách je už opravdu seno "vyžrané". Zvířata krmíme. Státní 
veterinární správa neshledala nedostatky. 

Zdvořile žádáme také všechny pejskaře, aby své psy nenechávali záměrně dorážet na zvířata 
a pobíhat okolo oplocenky, aby se zvířata resp. březí samice zbytečně nestresovala a 
nevysilovala!!! Respektujte prosím jejich klid! 

Tímto se omlouváme všem slušným lidem, kteří naše zvířata chodili krmit s potěšením a současně 
děkujeme za respektování zákazu a za pochopení. 

V podobných případech prosím volejte 776 472 383 nebo 608 551 262 

 

Lenka a Jirka, majitelé obůrky pod Vinařickou horkou 


